



Erdélyi László dr.

Mikor egyesületi évünk első felében Pál István ő méltósága a városból való végleges eltávozása miatt a tiszteletbeli elnökségről lemondott, új tb. elnökül Erdélyi László dr. egyetemi tanár úr ő nagyságát, mint aki érdeklődését rövid itt léte óta igen intenzíven nyilvánította — kértük föl. Erdélyi László dr. készséggel tett eleget kérésünknek.

Erdélyi László dr. a magyar tudományos életnek vezető embere és egyénisége. Erről nekem bővebben beszélnem fölösleges. Büszkék lehetünk, hogy őt a magunkénak vallhatjuk. Igen a magunkénak, mert Erdélyi László dr. kijelentette, hogy tudományos hivatása mellett legfőbb céljának tekinti a Szent Imre Egyesülettel foglalkozni. S ezt a férfias ígéretet napról-napra látjuk ideális célokkal telt és praktikus eredményekkel járó tevékenységben megvalósulni. Pál István volt tb. elnökünk életének egyik kétségtelenül legszebb műve a Szent Imre Egyesület alapítása volt. Ezt a jól megalapozott és általa mintegy gyermekkorában nevelt ifju egyesületet akarja Erdély László dr. most tovább izmosítani, nagy és magasztos hivatásának elérésében nemes, odaadó és áldozatkész munkával segíteni. — Új eszmék, új tervek az eszközök keresésében soha el nem lankadás, nagy szeretet,

folytonos velünk való foglalkozás, erkölcsi és anyagi áldozatkészség karakterizálják megkezdett munkáját. — A hitélet intenzitásának folytonos fejlesztése, társadalmi, tudományos, irodalmi, művészeti életnek keresztény szellemben való fejlesztése, s ezekben intelligens katolikus fiatalság teremtése képezik programjának alapelveit. Ő többnek tekinti az egyesületet casinónál. Tudományt kap az ifjuság ugyan bőven az egyetem falai közt, de a *tudományos eszméknek, értékeknek keresztény szellemben való kulturája a Szent Imre Egyesület feladata kell, hogy legyen.* — Ezt hirdeti Erdély László dr. — Alig egy éve s fáradhatatlan tevékenysége s Pál István által ültetett fán tevékenységének virágai már is nyiladoznak s illatuk édes illuziókba ringat, hogy a Kolozsvári Szent Imre Egyesület lesz az egyik forrás, honnan a kath. intelligencia, ha egyelőre kis mértékben is, magát felfrissítheti. S ez a szellem, melyben tb. elnökünk halad, nemcsak keresztény, hanem magyaros jellegű is. Nem csalódom, ha terveinek végső rugója képen a *katholikus Magyarország* ideálját sejtem.

Ez évben két nemes munka kapcsolódott itt egybe a Pál Istváné és az Erdélyi László dr.-é. Az alapítás és nevelés s a tovább fejlesztés és nagyvá tevés munkája. Az Egyesület életének két oly nemes ütere folyt egy érben össze, melyek az *élet* szempontjából egyenlően értékesek.

Pál Istvántól az örök hála érzetével bucsuztunk s nemes ambiciótól tüzelve tömörültünk Erdélyi László dr. programjának kivivására. E kettős érzelem színezi most Egyesületünk érzelmi életét s miképen két.

összeillő szín vegyülése, új színek ad életet, úgy e két érzelem egyesülése fog pazar színekkel csillogó, a nemes tartalomtól foszforeszkáló képet nyújtani a kolozsvári Szent Imre Egyesület életéről. Úgy legyen.

Dr. Válya Gyula.
